令和２年度　２学期始業式　校長講話

いつものように校門に立ち、皆さんが元気に登校する姿を見て、本当に嬉しかったです。
[bookmark: _GoBack]毎日のように全国で１０００人前後の新型コロナウイルス感染者が報告されています。そのような状況の中で、こうして皆さんが元気に登校し、２学期を始めることができるのは、本当にありがたいことだと思っています。
さて、例年よりも短い夏休みでしたが、どんな夏休みでしたか。きっと、それぞれに充実した休みを過ごすことができたのではないかと思っています。
本日から２学期が始まります。２学期は登校日数８８日。１年間の中で一番長い学期です。実りの秋とも言われ、学力の面でも、体力の面でも、成長が期待できる学期でもあります。新型コロナウイルス感染予防のために、例年通りにできないことも多いですが、それぞれに目標を持って、１日１日を大切にして生活しましょう。
本年度の合言葉「ニコニコ２５周年～明るく挨拶・楽しく学ぶ」を常に心がけ、充実した２学期になることを期待しています。
一つお願いがあります。新型コロナウイルス感染予防についてです。長野県でも、小中学校の児童生徒の感染が報告されました。どんなに注意しても、１００％感染予防することは難しい状況です。無症状であっても、自分が感染している可能性もあります。完璧は無理かも知れませんが、大切な友だちを守る最大の努力をしましょう。そのためには、マスク着用です。友だちと話す時には、マスクをする。熱中症予防でマスクを外したら、話をしない。このことを、全校の皆さんで心がけましょう。
これでお話を終わります。今日もしっかり聞いてくれてありがとう。
