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　県内で新型コロナウイルス感染症感染者が急増している状況から、長野圏域に感染警戒レベル４となる「新型コロナウイルス特別警報」が発出されるとともに、長野県全域にレベル２となる「新型コロナウイルス注意報」が発出されました。
　上田市内においても、直近１週間に感染者が複数確認されており、今後状況が厳しくなることも心配されております。
　この様な状況を受け、以前より学校からお願いしてきましたが、以下の点に関して再度確認させていただきます。ご理解とご協力をお願いいたします。

１　感染防止に向けて
（１）保健所から児童生徒、児童生徒の家族（同居別居を問わず）が「感染者」「濃厚接　　　触者」「接触者」になったとの連絡があった場合、すぐに学校に連絡をし、児童生徒本人の登校は控えてください（保健所から学校への連絡はありません）。その場合、欠席扱いにはしません。

（２）発熱等により、児童生徒が「PCR検査」を受ける場合、すぐに学校に連絡をしてください。また、児童生徒の家族（同居別居を問わず）が検査を受ける場合も連絡してください。

（３）土日、休日のため、学校への連絡がつかない場合は「緊急連絡」として
市役所代表２２－４１００へ連絡をしてください。
	 ◆家庭からの連絡が早ければ、学校としての対応も早くなり、休校をせずに
 　対応できるケースもあります。



（４）家庭での健康管理、健康観察を確実に行ってください。それにより児童生徒本人はもちろん、家族に発熱等の症状がみられる場合は、感染警戒レベルが２に引き上げられたことから、児童生徒の登校は控えてください。その場合、欠席扱いにはしません。
　　
（５）放課後や休日、友人宅へ行き来することや、人ごみに出かけることはできるだけ控え
　てください。

２　その他
○感染者・濃厚接触者への差別・偏見・中傷が生じないように改めてお願いします。

○その他、ご心配な点等ありましたら、学校へお問い合わせください。
