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新型コロナウイルス感染拡大防止に関わる今後の対応について

初秋の候、保護者の皆様におかれましては益々ご清祥のことと拝察申し上げます。日頃より本校教育活動にご理解とご協力をいただき感謝申し上げます。
さて、長野県が県内全域の新型コロナウイルス感染警戒レベルをレベル1に引き下げたことを受け、今後、以下の対応をとってまいりますのでご確認ください。
なお、引き続き感染防止対策を講じていくことは変わりありませんので、ご協力をお願いいたします。

記
１ 保護者の皆様にお願いしたいこと 
（１）９月１日付の学校通知には「家族に発熱等の症状がある場合は、登校を控えてください。」とありましたが、本人が健康であれば登校させてください。ただし、同居のご家族が「県外から戻った後、発熱をした。」等の気になる症状や状況がある場合は、学校にご連絡いただき、お子さんの登校についてご相談させていただきたいと思います。
（２）朝の登校時の流れ（７：３０～８：００までの間に登校し生徒昇降口にて健康チェック）については、９／２９（火）より、通常の８：１０までに教室入室に戻します。※検温及び健康観察ついては継続して確実に行います。「健康チェックカード（保護者印）」に記入し、毎日持参してください。　また、８：１０に全員の健康観察を終了するために８：００までには登校してください。
[bookmark: _GoBack]（３）「感染者」「濃厚接触者」「接触者」「PCR検査」の対応については、９月１日付の学校通知に基づき、学校に連絡をしたり登校を控えたりしてください。
（４）文化祭に関わる保護者の入場に関しましては、次のようにおねがいします。
・体育館、各教室棟では、感染防止対策として、身体的距離の確保が十分とれないため、入場できません。（但し、吹奏楽部の演奏に関しては、吹奏楽部保護者のみ入場可）
・グランドについては入場可。
※当日の生徒の活動の様子については、インターネットを使っての配信やＵＣＶによる録画での配信を行っていく予定です。詳細は今後ＨＰ、メールにて連絡いたします。

また、今後の動向により新たな対応をお願いすることもありますので、ご理解、ご協力をお願いいたします。
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